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[image: image1.jpg]CEMCMOONACHBIE PAMOHbI MUPA

CENCMUYECKIME MOSICA

[ 1 Twxookearckuii CpeauaemMHoMOpCKO-A3NaToKmi
Bl Adpo-Asuarckmii paHuLa Nt





Підготували: 

Вч. математики 

Семенович Віта Федорівна 

Вч. географії

Решко Лариса Олександрівна

Ключарки 19.03.2015
Тема: Раціональні числа та їх використання під час розв’язування задач з географії.

Слайд 1
Слайд 2
Мета:

      -    навчити застосовувати знання з теми «Раціональні числа», 
   розв’язування задач з географічним змістом;

розвивати пізнавальний інтерес, допитливість, забезпечити єдність математично-географічних знань; розвивати вміння порівнювати, аналізувати, робити висновки, працювати з картографічним матеріалом;

розвивати творчі здібності дітей;

виховувати добросовісне ставлення до навчання.

Обладнання:

 карта України, мультимедійна презентація, роздатковий матеріал .
  Тип уроку: бінарний
ХІД УРОКУ

І. Організаційний момент:
Девіз нашого уроку : Математику не можна вчити , спостерігаючи , як це робить сусід .   А.Нівен . 

Слайд 3 

Вч. М. Щоб узяти участь в грі

Всі сьогодні ви прийшли , 

Щоб змагатись , вигравати ,

Вам багато треба знати .

Зараз всім на здивування почнемо ми всі змагання.

 Сьогодні зібралися команди, щоб захистити свої знання у боротьбі за звання найрозумніших . Привітаємо ці команди: Математики, Географи.
Перед тим як команди представляться , нам потрібно вибрати журі. 
А зараз представлення команд.

 1)   Думаємо колективно,

 Працюємо оперативно,

   Сперечаємося доказово –

  Це для всіх обов’язково.

ІІ. Випереджувальне завдання
Уч. Китайські математики ще в ІV ст.. н.е. писали одні числа червоною фарбою , а інші чорною. В Індії починаючи з VII ст.. одні числа повязівалися з боргом, інші з майном . Ці числа з’явилися в Європі в XV ст., і користувались ними вкрай рідко , вважаючи їх хибними . несправжніми числами. Сьогодні жодна наука не може обійтись без цих чисел . Що це за числа ? ( Раціональні)
Вч. М. Сьогодні ми з вами покажемо , як зв’язані між собою математика і географія . Ви маєте можливість перевірити якість своїх знань, з’ясувати. Які недоліки в оволодінні темою «раціонального числа»  , та за допомогою роботи в групах позбавитися прогалин у знаннях.


Сьогодні зібралися команди , щоб захистити свої знання у боротьбі за звання  « Найрозумніших» , підвести підсумки по темі « Раціональні числа та дії із ними» та встановити зв'язок застосування даної теми при розв’язуванні завдань з географії . 

Вч. Г. на уроках географії ми з вами закінчуємо вивчення розділу « Атмосфера» за цей час ми навчилися розв’язувати задачі на атмосферний тиск , амплітуду коливань температури, визначати середню температуру. Тож сьогодні : покажемо на практиці зв'язок знань з математики та географії .
Уч. 

ІІІ. Розминка 

Слайд 4 

Вч. М. а зараз команди приготуйтеся , відповідає тільки капітан команди , якщо він не зможе впоратися ії завдання просить допомоги команд . Отже виберемо капітанів команд . 

1. Будь яке додатне число більше за 0 ( так) 

2. Чи вірите , що нормальний атмосферний тиск 760 мм.рт.ст. ( так) 

3. Будь яке від’ємне число є менше за 0 ( так)

4. Чи вірите , що найкоротший день 22 грудня ( так) 

5. Будь яке від’ємне число є більше від додатного ( ні) 

6. Говерла – найвища гора у світі ( ні) 

7. Чи вірите , що з 2 від’ємних чисел більшим є те число , що знаходиться ближче до нуля (  так) 

8. Температура повітря підвищується з висотою на 6 градусів ( ні)

9. У п’яти палок 10 кінців , чи вірите ви, Що у 5.5 палках 11 кінців( ні) 

10. Чи вірите, що атмосферний тиск знижується з висотою? (так)

11. Чи вірите ви , що брати Грімм автори казки «Бременські музиканти» написали казку « Неймовірні пригоди трикутника» ( так)

12. Чи вірите , прилад для вимірювання температури – гігрометр? (ні)

13. Чи вірите ви , що вч.мат. Ч. Джонсон написав «Аліса в країні чудес» ! (так), його псевдонім Льюїс Керрол. 
14. Чи вірите , що прилад для вимірювання сили вітру називається флюгером? ( так) 

15. Число протилежне числу 5 є 1/5 ( ні ) -5

16 . Чи вірите ви , що на Землі є 6 континентів? ( так)
17 . Модуль від’ємного числа є число від’ємне?( ні)  

18. Чи вірите ви , що атмосфера – водна оболонка Землі ?

( ні)

19. Чи є число 0 натуральним ? (ні)

20. 20.Чи вірите ви , що весняне рівнодення 23 березня 

(так) 

Підсумки 

ІV. 
Журі .  На координатній прямій будемо відмічати бали, які отримаєте за кожну правильну відповідь.

Знайти суми. Розташуйте відповіді у порядку спадання. Якщо ви зробите  все правильно, то отримаєте слово, яке є назвою найвищого вулкана у світі. Слайд 5
  Ь  -5+7=...                   Л  36-33=...

Я  -7-3=...                    К  -12+0=...

Ь   4-12=...                  Ю -10+15=...

А  -91+11=...               Л  -1-2-3=...

Я   21-20=...                Л  52+9=...

Й   -8+8=...                  Ь   9-0=...        

Слайд 6  (відповідь: Льюльяйльяка,     Анди, кордон Перу та Чилі)

Слайд 7 [image: image2.jpg]



Слайд 8 вулкан 

V. 

Актуалізація опорних знань

Закріплення знань – виконання вправ:
Слайд 9 
Вч. М.
1.  На яку висоту піднявся літак, якщо за його бортом температура

 -30°С, а на поверхні Землі  +12°С? (відповідь: 7000 м=7 км)

 Слайд 10
Вч. Г.
2.  Яка висота гори, якщо атмосферний тиск біля підніжжя 760 мм рт.ст., а на вершині 560 мм рт.ст.? (відповідь: 2000 м = 2 км)

Слайд 10
Вч. М. 
3. Обчилити середньорічну температуру 

Слайд 11
	Місяці
	с
	л
	б
	к
	т
	ч
	л
	с
	в
	ж
	л
	г

	T повітря  °С
	-10
	-9
	-4
	5
	13
	16
	18
	17
	11
	5
	-2
	-8


Вч. Г. Визначити річну амплітуду коливань температури за графіком 
Слайд 12 графік 
VІ.  Маштаб 
Вч. М. Працюючи з мапою на уроках географії вам доводилось бачити запис на зразок 1: 35000, що означає цей запис? Розв’язуючи задачі на ділення , часто доводиться шукати відповіді на запитання , у скільки разів одне з чисел більше від іншого або яку частину одного з чисел становить іншою Відповідь є результатом ділення двох величин – часткою 2 чисел. 

Слайд 13 адміністративна карта України 

Вч.     Визначивши відстань між :

 а ) Ужгородом до м Києва 

б) м. Ужгородом –м Донецька

в) м. Києва –м Одеси 
г) м. Львів – м. Києва

і впорядкувавши ці відстані у порядку зростання дізнайтесь назву міста в Україні . 

Слайд 14 . шифр 
VIII. Підсумки уроку:  
· Підведемо підсумки 
· Що ми сьогодні з вами повторили ?

ІХ Рефлексія

· Сьогодні я дізналася / дізнався…

· Було цікаво …

· Було важко….

· Я зрозуміла /зрозумів ,що …

· Тепер я зможу ….

Х Домашня робота 

Вч. М. 1.Повторити розділ «Раціональні числа» та дії з ними .

2.Підготуватись до написання контрольної роботи . 

3.Виконати вправи №1352, № 1359.
Вч.Г. 1. Підготуватись до підсумкового уроку по темі «Атмосфера». 

